
Stredná zdravotnícka škola sv. Bazila Veľkého,  

Kmeťovo stromoradie 1, Prešov 

 

 

Základné informácie pre štúdium v učebnom odbore – 5371 H sanitár 

 

 

Absolventi tohto vzdelávacieho programu získajú stredné odborné vzdelanie. Odborné 

vzdelávanie a príprava sa ukončuje záverečnou skúškou. 

Dokladom o získanom vzdelaní je vysvedčenie o záverečnej skúške s doložkou a dokladom o 

získanej kvalifikácii je výučný list. 

Sanitár je zdravotnícky pracovník, ktorý sa uplatní najmä v zdravotníckych zariadeniach,  

zariadeniach prírodných liečebných kúpeľov a zariadeniach sociálnych služieb. 

 

 

Organizačné informácie k štúdiu: 
 

Prvé stretnutie prijatých žiakov bude oznámené na webovej stránke školy. Na prvom stretnutí 

budú žiaci oboznámení s rozvrhom hodín a informáciami súvisiacimi s organizáciou 

vyučovania. 
 

Vzdelávací proces sa riadi štátnym vzdelávacím a  školským vzdelávacím programom. 

V dopoludňajších hodinách absolvujú žiaci odbornú klinickú prax podľa rozpisu v skupinách 

v sociálnych zariadeniach a vo FNsP Prešov. Vyučovanie praxe prebieha pod vedením 

odborných učiteľov školy.  

V rámci vyučovania v zdravotníckom zariadení, sociálnom zariadení sú nutné osobné ochranné 

pracovné prostriedky (odev a pevná obuv). Informácie k OOP prostriedkom budú poskytnuté 

žiakom na úvodnom stretnutí.  

Popoludní pokračuje teoretické vyučovanie v škole v učebniach školy. Žiak sa v budove školy 

prezúva. Pri praktickej výučbe v odbornej učebni v škole je potrebný biely plášť, ktorý si žiak 

zabezpečí sám.  
 

Aby mohol žiak ukončiť štúdium záverečnou skúškou, musí mať absolvovaných minimálne 90 

% odbornej klinickej praxe. Všetky zameškané hodiny nad 10 % je nevyhnutné nahradiť si pod 

vedením učiteľa.  
 

Cieľom záverečnej skúšky je overenie vedomostí, zručností a kompetencií žiakov v rozsahu 

učiva určeného vzdelávacími štandardmi štátneho vzdelávacieho programu. Záverečná skúška 

sa člení na praktickú časť, ktorá bude prebiehať vo FNsP Prešov na vybranom pracovisku a 

ústnu časť, ktorá bude prebiehať v budove školy. 
 

 

 


